
Amikor a szánkó x utat tett meg a lejt®n lefelé, akkor a lejt®vel párhuzamosan mg sinα − γ · xmg cosα er® hat

rá. A nyugalomból induló test akkor áll meg, amikor a nehézségi er® által végzett munka egyenl® a súrlódási er® által

végzett munkával,

mg sinα · s =
1

2
s2γmg cosα.

(A súrlódási er® a megtett úttal arányosan n®, az általa végzett munka a görbe alatti területtel egyenl®. Úgy is

érvelhetünk, hogy a munkavégzés az er® átlagos értékének és az elmozdulásnak a szorzata, x átlaga pedig a 0 ≤ x ≤ s

szakaszon s/2.) A megoldás: s =
2 tgα

γ
= 26, 8 m.

A testre ható er® egy állandó er® és egy a kitéréssel arányos, azzal ellentétes irányú er® ered®je. A mozgás olyan,

mint egy x0 =
tgα

γ
egyensúlyi helyzet körüli ω =

√
γ · g cosα körfrekven
iájú rezg®mozgás fél periódusa a 0 és

2 tgα

γ

széls® helyzetek között. A legnagyobb sebességet tehát az út felénél, az x =
tgα

γ
= 13, 4 m helyen éri el a test, ez a

sebesség: vmax =
tgα

γ

√
γ · g cosα = 5, 88

m

s
. A lejt®n való mozgás ideje a fél �periódusid®�, t =

π
√
γ · g · cosα

= 7, 14 s.
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